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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC - ŘÍDICÍ PRACOVNÍ SKUPINA


Zápis z jednání 

Místo jednání: 	1. máje 108, Liberec 3, 2. patro, zasedací místnost č. 17 
Datum/čas.:        	 9. 5. 2018
Přítomni:       	Světluše Jiráňová, Ivana Storchová, Ludmila Guzýová, Světla Baštová, Jiří Simeth, Kateřina Marcinková  
Omluveni:	Kateřina Jírová, Petr Hampacher, Karla Činčalová, Lenka Tešnarová, Ivana Sulovská, Hana Koubová, Barbora Pecháčková, 

Program jednání: 
1.    Úvod 
2.    Informace ze SML 
3.    Informace z Krajského úřadu 
4.    Diskuze
 
Ad. 2) 
· Na dotace z rozpočtu SML pro poskytovatele sociálních služeb na rok 2018 bylo zaregistrováno celkem 44 žádostí. Z toho 42 žádostí splnilo požadavky. Dvě žádosti (1 poskytovatel) byly vyřazeny, neboť organizace nevyčíslila náklady na území města Liberce. Požadovaná částka na dotace byla vyčíslena poskytovateli ve výši 9 642 213 Kč. Rozděleno bylo celkem 5 998 513 Kč z celkové alokované částky 6 mil. 

Vzhledem k přesahu alokované částky došlo ke snížení % výše dle Pravidel pro poskytovatele sociálních služeb, přičemž 2 služby dosáhly maximální výše 0,5 mil. Kč. 

I. skupina:   	10% snížení na  7,1% nákladů služby Liberec 
II. skupina: 	  9% snížení na  5,9% nákladů služby Liberec
III. skupina: 	  8% snížení na  4,8% nákladů služby Liberec.

Harmonogram dotace:

Květen:    31. 5. 2018 Zastupitelstvo města Liberec - bude předložen návrh na přidělení dotací žadatelům  
Červen: 	 bude zaslán informační dopis pro žadatele a následovat závazné čerpání dotace
Červenec: 	 uzavření smluv 
 

· Dne 17. 4. 2018 proběhlo na Krajském úřadu Libereckého kraje (KÚ LK), odboru sociálních věcí, oddělení rozvoje a financování soc. služeb jednání se zástupci ORP Liberec. Cílem jednání bylo zmapování současné sítě sociálních služeb a služeb návazných podle cílových skupin a vydefinování nejpalčivější sociálních jevů na území. 

Na setkání informovali zástupci KÚ LK zúčastněné, že proběhne aktualizace Základní sítě sociálních služeb (ZSSS LK).  O zařazení do ZSSS LK mohou požádat nové sociální služby, jejichž potřebnost musí být definována obcemi, tj. bude nutné doložit Vyjádření obce k potřebnosti sociálních služeb s deklarací minimální výše spolufinancování služby obcí.  Stávající sociální služby mohou požádat o změnu v realizaci (navýšení kapacit, úvazků atd.).  Pokud dojde u stávajících soc. služeb k navýšení kapacit v míře vyšší než 5%, je nutné doložit Vyjádření obce k potřebnosti sociálních služeb s deklarací minimální výše spolufinancování od obce. Výzva o zařazení do ZSSS LK bude vyhlášena v termínu od                    17. 9. do 21. 9. 2018.

Ad. 3)
· Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje, odbor sociálních věcí, oddělení rozvoje a financování soc. služeb
· Připravuje projekt „Domov se zvláštním režimem“ ve spolupráci s městem Lomnice nad Popelkou (žadatel) a Oblastní charitou Jičín, o.p.s. (poskytovatel). Domov by měl být ve Rváčově s kapacitou do 10 - ti lůžek, pro věkovou skupina 15 – 26 let osob s PAS s agresivním chováním. Toto zařízení bude financováno z prostředků MPSV, IROP, kraje, obcí a úhrad od uživatelů. 
· Dále se jedná o zřízení 10 – 20 lůžek Domova pro seniory a Domova se zvláštním režimem pro nízkopříjmové nebo sociálně vyloučené osoby, v lokalitě Česká Lípa.  
· 
· Na KÚ LK probíhají tyto projekty:
· „Podpora a rozvoj sociálních služeb pro rodiny a děti v Libereckém kraji“:
· v rámci projektu budou pokryty sociálně aktivizačními službami rodiny s dětmi všechny kromě lokality ORP  s rozšířenou působností Železný Brod a Liberec. Nyní probíhají veřejné zakázky na nepokryté lokality.
· V rámci tohoto projektu nepodařilo zajistit poskytovatele sociálních služeb nízkoprahová zařízení pro děti a mládež (NZDM) v lokalitách Liberec (2 NZDM) a Česká Lípa (2 NZDM).
· „Nastavení systémové podpory rodin s dětmi v Libereckém kraji“ 
· aktivity zaměřené na sociálně-právní ochranu dětí. Nyní probíhají kulaté stoly v rámci území a vzdělávání.
· „Procesy střednědobého plánování, síťování a financování sociálních služeb v Libereckém kraji“
-  	probíhá příprava aktivity na rozšíření aplikace KISSOS. Projekt není personálně zajištěn a aktivity jsou posunuty. 
-   obce budou osloveny z důvodu zajištění akreditovaného vzdělávání.
· „Podpora a rozvoj sociálních služeb v komunitě pro osoby se zdravotním postižením v Libereckém kraji“
·  probíhá stále kontrola veřejné zakázky na zadání sociálních služeb v komunitě pro osoby zdravotně postižené dle Akčního plánu (jedná se o sociální služby na podporu samostatného bydlení, osobní asistence, sociálně terapeutické dílny, sociální rehabilitace). 

Ad. 4)
· Organizace upozornily na rostoucí nedostatek kvalitních pracovníků. 
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Další jednání je naplánováno na středu 12. 9. 2018 od 9:00 hod., místo jednání: 1. máje 108, Liberec 3, 2. patro, zasedací místnost č. 17.



Zapsala: 	Kateřina Marcinková
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