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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC - ŘÍDiCÍ PRACOVNÍ SKUPINA


Zápis z jednání 
Místo jednání: 
historická radnice, 1. patro, kancelář č. 202,  
Datum/čas.:      15. 3. 2017
Přítomni:       
Alena Janáčková, Kateřina, Šretrová, Jana Urbanová, Vlasta Pavlů, Dana Morcová, Petr Hampacher, Lukáš Průcha, Ivan Langr, Kateřina Marcinková 

Omluveni:
  Olga Merglová, Pavel Kalous
Host: 
  Michal Polesný, projektový manažer z Centra komunitních prací v Ústí nad Labem 
 Program jednání:

1. Úvod 

2. Informace z SML  
    -  Komunitní plán služeb v sociální oblasti na období let 2018 – 2022
    - Dotace z rozpočtu SML na podporu financování sociálních služeb poskytovaných na území města Liberec na rok 2017

3. Informace z pracovních skupin

4. Diskuze 

Ad. 2)
· Komunitní plán služeb v sociální oblasti na období let 2018 -2022 (KPSS) bude statutární město Liberec (SML) realizovat společně s Centrem komunitních prací v Ústí nad Labem, koordinátor              p.  Michal Polesný.  Období realizace: březen – říjen 2017 za spolupráce stávajících pracovních skupin.
Společné setkání je naplánováno na středu 29. 3. 2017 od 14:00 hod. v přízemí historické radnice, zasedací místnost č. 11. 

· Dotace z rozpočtu SML na podporu financování sociálních služeb poskytovaných na území města Liberec na rok 2017 byla schválena Zastupitelstvem města Liberec usnesením č. 47/2017 ze dne 2. 3. 2017. Výzva k podání žádostí o dotaci z rozpočtu SML byla zveřejněna společně s žádostí. Bližší informace: www. liberec.cz – radnice – strategie a projekty – komunitní plánování
Termín pro podání žádostí je od čtvrtka 6. 4. do čtvrtka 13. 4. 2017 do 14:00 hod. 

· O „Vyjádření obce k zařazení sociální služby do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje pro rok 2018“ požádaly SML tyto organizace:

· Buena Strada, s. r. o. na zřízení denního stacionáře pro seniory a osoby se zdravotním postižením,

· Centrum Protěž, z. ú., na zřízení odborného sociálního poradenství,
· Člověk v tísni, o. p. s., na navýšení personální kapacity na nízkoprahové zařízení pro děti a mládež,
· Sdružení Tulipan, z. s., na zřízení chráněného bydlení, podporu samostatného bydlení a sociální rehabilitaci pro osoby se zdravotním znevýhodněním, 

· Česká unie neslyšících na tlumočnické služby,
· Most k naději, z. s. na rozšíření personální kapacity u služby Projekt sociální prevence a terénní programy, potřebnost definována ve Strategickém plánu sociálního začleňování.
Ad. 3)

· Pracovní skupina pro duševní zdraví měla jednání dne 14. 2. 2017, kdy do skupiny přešly organizace DH Liberec, o. p. s. a Společnost Dolmen, z. ú.  z  Pracovní skupiny pro zdravotně znevýhodněné.  Na jednání přijala skupina za člena organizaci  Sdružení Tulipan, z. s. 
· Pracovní skupina pro děti a mládež se sešla dne 7. 12. 2016. Diskuze se vedla na téma narůstajícího počtu  insolvenčních řízení a finanční gramotnosti občanů. 
· Pracovní skupina pro ohrožené závislostmi na svém jednání 26. 1. 2017 mimo jiné plánovala „Setkání zástupců organizací pracující se závislými klienty“, které se uskuteční ve středu 29. 3. 2017, od 9:00 do 12:00 hod. v  organizaci Maják, o. p. s., Konopná 776/8, Liberec 14 - Ruprechtice.
· Pracovní skupina pro seniory měla jednání dne 16. 2. 2017, kam pozvala zástupce z Krajského úřadu LK, odboru sociálních věcí, téma: nový informační systém KISSOS.
·  Pracovní skupina pro zdravotně znevýhodněné měla jednání dne 30. 1. 2017, kterého se zúčastnil zástupce z České unie neslyšících.

· Pracovní skupina pro osoby a rodiny ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi a bez přístřeší, cizince a národnostní menšiny na svém jednání dne 13. 2. 2017 přijala do skupiny                 za člena organizaci Host Home Start ČR. Během jednání pan Šandor informoval o organizaci „Pomoc v nouzi Liberec“, která zprostředkovává materiální pomoc chudým.  
Další jednání je naplánováno na středu 17. 5. 2016 od 14:00 hod., avšak termín může být pozměněn z důvodu realizace KPSS. 
Zapsala: dne 17. 3. 2017, K. Marcinková                                       
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