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Tisková zpráva
Ukončení analytické části procesu tvorby aktualizované strategie rozvoje města

První fází tvorby aktualizace strategie rozvoje města bylo vyhodnocení současného stavu v různých rozvojových oblastech života ve městě. Aby byly získány potřebné informace, byly zpracovány dílčí strategické analýzy, součástí byla také veřejná jednání s občany a různými zájmovými skupinami s cílem získat náměty pro další rozvoj a jejich priority. Kromě toho probíhá dotazníkové šetření veřejnosti. Všechny zjištěné skutečnosti budou zapracovány do aktualizované strategie rozvoje města.
[bookmark: _GoBack]Strategie rozvoje města představuje dlouhodobý plán, který určuje, jakým směrem se Liberec bude ubírat, jaké budou jeho priority a jaké dílčí kroky povedou k dosažení žádoucího stavu ve všech rozvojových oblastech. Pro formulaci vize, priorit a strategických cílů je stěžejní vycházet ze stávající situace ve městě, ze zhodnocení příležitostí a problémů v jednotlivých rozvojových oblastech. Současně je samozřejmě třeba respektovat nadřízené strategické dokumenty na úrovni EU, národní i krajské. 
Proto bylo vypracováno šest strategických analýz z oblastí: Ekonomika, podnikatelské prostředí a trh práce; technická infrastruktura, dopravní obslužnost a dostupnost; cestovní ruch; životní prostředí; veřejná zeleň a veřejný prostor; veřejná správa, krizové řízení, bezpečnost, hospodaření města a finanční analýza. Tyto popisují současný stav v daných oblastech, problémovou analýzu a pravděpodobný budoucí vývoj. 
V květnu rovněž proběhla čtyři veřejná setkání: fórum pro podnikatele, fórum pro nevládní neziskové organizace, setkání s Parlamentem mladých a velké veřejné setkání pro širokou veřejnost. Účastníci debat diskutovali o prioritách rozvoje, o problémech v jednotlivých oblastech a návrzích jejich řešení. Všechny nápady a návrhy byly průběžně zaznamenávány, aby bylo možné s nimi následně pracovat.
Třetí součástí analytické části tvorby aktualizace strategie je dotazníkové šetření, které bylo spuštěno na začátku května. Dotazník byl distribuován jako mimořádné vydání Libereckého zpravodaje a měl být doručen do každé domácnosti ve městě, včetně MO Vratislavice nad Nisou. Protože jsme však obdrželi četné stížnosti na distribuci dotazníku, bylo rozhodnuto o druhém kole dotazníkového šetření, který byl do domácností rozesílán jako příloha červnového Libereckého zpravodaje. V tuto chvíli je možné pracovat s průběžnými výsledky z prvního kola dotazníkového šetření.
V průběhu následujících dvou měsíců je třeba zohlednit názory všech zájmových skupin při respektování současného stavu města a jeho reálných možností, a navrhnout vizi a priority rozvoje. Na tomto úkolu bude pracovat Projektový tým strategie, výstupy budou následně schváleny Komisí pro rozvoj a strategické plánování. Současně budou schváleny pracovní skupiny, do kterých bude zapojena odborná i laická veřejnost, a které budou následně pracovat na dílčích strategických cílech v rámci jednotlivých priorit rozvoje. 
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