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Tisková zpráva
Dotazníkové šetření obyvatel města


V souvislosti s probíhající aktualizací strategie města bylo jako součást analytické fáze procesu spuštěno dotazníkové šetření obyvatel. Jeho podstatou bylo zjistit názory a priority obyvatel Liberce, aby tyto byly následně zohledněny při tvorbě koncepce.
Dotazník byl připraven neziskovou organizací Agora CE, o.p.s. ve spolupráci s Projektovým týmem strategie, Komisí pro rozvoj a strategické plánování a Občanskou poradní skupinou. Dotazník byl záměrně sestaven jako poměrně obsáhlý, aby bylo možné vyhodnotit názory občanů na všechna zásadní témata. Distribuce proběhla formou mimořádného vydání Libereckého zpravodaje, zahájena byla 6. května 2013. Dotazníky bylo možné vyplnit i elektronicky na webových stránkách města do 20. května.  
Ke dni 20. května jsme obdrželi 503 vyplněných dotazníků, které společnost Agora CE je následně vyhodnotila. Z dotazníků vyplynulo, že podle respondentů jsou hlavními přednostmi Liberce příroda v okolí města, zajímavosti pro turisty i místní a příležitosti pro trávení volného času, naopak největšími slabinami ekonomická situace města a zahlcení obchodními centry. Dalšími vnímanými negativy je doprava, obavy o bezpečnost ve městě, péče o veřejná prostranství, opuštěné a nevyužívané areály, nedostatek ploch pro odpočinek, nedostatečné možnosti letního koupání, opuštěné centrum města atd. Jako příležitosti pro další rozvoj města občané spatřují přírodu v okolí, přítomnost univerzity a dobrou polohu města. Podrobná zpráva z dotazníkového šetření je dostupná na webových stránkách města. 
Protože byl na veřejných setkáních zaznamenán značný zájem obyvatel o prodloužení termínu dotazníkového šetření, bylo spuštěno druhé kolo dotazníkového šetření. Tentokrát byl dotazník distribuován jako příloha červnového Libereckého zpravodaje, vyplnit dotazník lze opět i na webových stránkách města, a to do 31. července 2013.
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