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Zápis z pracovní skupiny pro osoby

ohrožené závislostmi KPSSL

Datum: 
31. 5. 2018
Místo: 
CAS ADVAITA, z. ú., Rumunská 14/6, 460 01 Liberec 

Přítomni:
Bc. Olga Merglová, Mgr. Jana A. Koudelková, Bc. Kateřina Marcinková, Mgr. Eva Beránková, MUDr. David Adameček, Mgr. Jan Molnár, Bc. Jiří Simeth,  Iveta Šulcová, DiS.
Omluveni:
Mgr. Eva Nováková, Mgr. Jana Hauzerová, Lukáš Ron

Program:
1. Informace ze služeb - novinky, plány,

2. informace z města.

Ad 1) Novinky, informace ze služeb
Maják o. p. s. – Mgr. Jan Molnár

· Stále rozvíjíme sociálně – aktivizační služby v nízkoprahovém klubu Voraz v Novém Městě pod Smrkem, kde pracujeme převážně s  rodinami. 
· Čeká nás certifikace  nízkoprahových klubů.

· Dne 18. dubna 2018 proběhla IV. Krajská konference primární prevence, kterou každoročně pořádáme. Letos však proběhla ve spolupráci s Libereckým krajem a Pedagogicko-psychologickou poradnou v Liberci. Konference byla určena pro školní metodiky prevence, výchovné poradce a pedagogy a byla akreditována Ministerstvem školstvím, mládeže a tělovýchovy.  Letošní ročník konference byl zaměřen na téma Agrese. Od účastníků konference jsme obdrželi příznivé ohlasy na jednotlivé projevy přednášejících. Konferenci hodnotíme jako úspěšnou. Více na http://www.majakops.cz/index.php/8-news/144-probehla-iv-krajska-konference-primarni-prevence
· Zaznamenáváme velký zájem o programy primární prevence, které poskytujeme.
Most k naději – Bc. Jiří Simeth

· Převzali jsme budovu ve Felberově ulici, kam se budeme stěhovat. Už jsme měli možnost prohlédnout si nové prostory i vyklizené, což nás ujistilo, že pro naše záměry budou dostatečné. Kontaktní centrum bychom chtěli přestěhovat a zprovoznit pro naše klienty v nových prostorách do konce roku 2018. Poté budeme postupně stěhovat i ostatní programy.

· Nové prostory jsme získali i pro rozšíření našich služeb v Jablonci nad Nisou, kde plánujeme provozovat Kontaktní centrum jako detašované pracoviště Kontaktního centra v Liberci, které bude mít otevřeno 3 dny v týdnu a ve zbylé dny bude služby zajišťovat terénní program. I pracovníci zdejšího centra budou pravděpodobně pracovat v obou službách.
· Současně uvažujeme o rozšíření našich služeb v rámci Domu na půli cesty o služby pro závislé nebo problematické uživatele. V současné době jsou služby Domu na půli cesty poskytovány hlavně mladým lidem do 26 let věku, kteří opouštějí školská zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy, popřípadě osobám z jiných zařízení.
Most k naději - Mgr. Jana A. Koudelková

· Po skončení Czaroteku, který se konal od 27. 4. 2018 do 1. 5. 2018 v oblasti mezi Libercem, Mníškem a Stráží nad Nisou, jsme zaznamenali nové klienty, kteří začali docházet do Kontaktního centra.
· Zvýšil se nám i počet vyměněných stříkaček.

· V současné době nás nejvíce zaměstnává plánování přestěhování Kontaktního centra do nových prostor ve Felberově ulici a plánování realizace nových prostor ke spokojenosti klientů i našich pracovníků. 
ADVAITA – MUDr. David Adameček
· V souvislosti s rozšířením našich prostor pro Centrum ambulantních služeb jsme přistoupili k novému uspořádání zázemí pro naše pracovníky. Každý pracovník má svou vlastní kancelář a zároveň konzultovnu, kde zpracovává potřebnou administrativu a vede konzultace s jednotlivými klienty. Zároveň nově vznikla recepce. Na recepci se denně střídají jednotliví terapeuti, otevírají příchozím klientům, uvádějí klienty, přijímají telefonáty, objednávají klienty a vedou kratší rozhovory. V následujícím období budeme vyhodnocovat přínosy a případné problémy nového fungování. 
· Pro naše pracovníky jsme uspořádali jednodenní školení v dluhovém poradenství, což je téma, se kterým se neustále setkává každý náš pracovník, který pracuje s klienty. Školení bylo přínosné, ale pro vyšší efektivitu využití poznatků bychom příště volili raději dvou denní variantu. 
· Připravujeme se na blížící se oslavu 21. výročí založení Terapeutické komunity (dále jen „TK“).
· Zvýšila se využívanost služeb TK. V současné době se využitelnost služeb pohybuje kolem 80% naší kapacity, což je náš standart.
·  Hledáme lektory primární prevence na dohodu o provedení práce. Dále hledáme pracovního terapeuta a výhledově budeme hledat i terapeuta do TK.
ADVAITA – Bc. Olga Merglová

· Současně jsme přijali novou pracovnici na pozici hospodářky TK, neboť nám do řádného starobního důchodu odchází naše dlouholetá pracovnice. 
· Stále v rámci IPRÚ pracujeme na projektu rekonstrukce budovy bývalé hotelové školy, která by posléze měla sloužit k provozu terapeutické komunity.

· Hejtman Libereckého kraje nám schválil dotaci na 9-ti místné auto, o kterou jsme požádali a tak v současné době hledáme optimální variantu 9-ti místného auta pro TK. Peugeot, kterého dosud TK využívá, je 20 let starý a již dosluhuje.

Středisko výchovné péče Čáp (dále jen SVP) – Mgr. Eva Beránková
· Z kapacitních důvodů nepřijímáme nové klienty do ambulantních služeb.

· Hledáme nové pracovníky na pozici vychovatele pobytové služby a současně hledáme i nové pracovníky na pozici nočního vychovatele.
Ad 2) Informace z města
Magistrát města Liberce (dále jen MML), Odb. školství a soc. věcí, odd. humanitní –Bc. Kateřina Marcinková
· Zastupitelstvo města Liberce dne 31. 5. 2018  schválilo dotace pro poskytovatele sociálních služeb a následně budou  jednotliví poskytovatelé písemně informováni o přiznané výše dotace.

· SML v rámci jednání s Krajským úřadem Libereckého kraje požádalo o zařazení  nových sociálních služeb do Základní sítě sociálních služeb. Jedná se o Denní stacionář pro seniory a Azylový dům pro ženy a rodiny s dětmi.
Termín příští schůzky: 26. 7. 2018 od 9.00 hodin v Advaitě.
Zapsala: Šulcová Iveta
