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Zápis z pracovní skupiny pro osoby 
ohrožené závislostmi KPSSL

Datum: 
22. ledna 2015
Místo konání: 
CAS ADVAITA, o. s., Rumunská 14/6, 460 01 Liberec 
Přítomni:
MUDr. David Adameček, Mgr. Vendula Gallová, Olga Merglová, Mgr. Igor Pavelčák, Bc. Jiří Simeth, Ing. Jitka Sochová, Markéta Stezková
Omluveni: 
Petr Hampacher, Bc. Kateřina Marcinková, Bc. Pavel Pech, Lukáš Ron, Eva Raisová 
Program:
1. Informace, novinky ze služeb.

2. Informace z Řídící pracovní skupiny KP.

3. Příprava setkání s ostatními poskytovateli služeb pro závislé (5. března) 

4. Tvorba akčního plánu skupiny na rok 2015.

5. Monitoring za rok 2014

6. Různé.

Ad 1)
Advaita, z. ú. 
David Adameček: V přístupu k závislostem se mezi zdravotnickými a sociálními službami vytrácí rovnováha – na jedné straně koncepce adiktologických služeb ČR a na druhé platforma komplexního přístupu k závislostem, jejímž záměrem je koncepci upravit, http://zavislostikomplexne.cz/  .

Advaita poskytla ambulantní služby a vzdělávání (seminář + intervize) pro zaměstnance libereckých organizací Naděje a Návrat, Člověk v tísni a ve výchovném ústavu v Chrastavě; nabídka spolupráce organizaci SVP ČÁP, na zvážení je spolupráce s domovy důchodců. Nadále působíme ve frýdlantském Posecu (sudé úterky 10:30-17:00, bez čekacích lhůt). 
Statistická data programů ambulance, doléčování a terapeutické komunity se výrazně nemění oproti roku 2013. Termíny pro objednání – 7-14 dní. Sociální služby nabízíme také patologickým hráčům, v roce 2014 jsme měli 77 těchto klientů.
Olga Merglová: Došlo k transformaci spolku Advaita, o. s. na ústav Advaita, z. ú. V terapeutické komunitě Nová Ves probíhá rekonstrukce budovy firmou Stylstav Liberec – termín dokončení se předpokládá na 3/2015. 
Most k naději - K-Centrum 
Jiří Simeth: Zpracovány roční statistiky 2014 – narůstající zájem uživatelů 717, 111 764 000 vydaných a 110 687 přijatých stříkaček, 10 070 kontaktů, nárůst individuálních rozhovorů, evidujeme zhoršenou kvalitu pervitinu s očekáváním vyššího počtu toxických psychóz. Udělení distancu klientovi za nerespektování pravidel a podání trestního oznámení (pozn.: systém umožňuje předat výsledek trestního oznámení konkrétní osobě vč. identifikace podavatele oznámení).
LK 

Jitka Sochová: Uskuteční se porada neziskovek (program: akční plán, plány organizací ve vztahu k novému programovanému období – pro jaké aktivity získat finance). 
Proběhlo jednání s poslankyní sněmovny a zastupitelkou města Jablonce n. N. pí Pastuchovou o závislostech a problémech občanů v okolí zařízení protidrogových služeb. 
Účast na jednání dotační komise RVKPP – národní protidrogový koordinátor je ochoten účastnit se s městy jednání o lepších prostorech poskytování služeb „káček“. 
Igor Pavelčák – soukromá praxe v oblasti závislostí: Informace o přerušení poradny ve frýdlantském Posecu (čeká se na schválení rozpočtu) a o ukončení služby poskytované v České Lípě. V současné době poskytuje poradenství pouze v Pertolticích. Liberecká poradna funguje, ale hledáme náhradní prostory. 
Rozkoš bez rizika – Markéta Stezková: Organizace se účastnila v rámci akce AIDS Day osvěty dívek v klubech. Zaznamenán jeden výskyt HIV a zvýšený alkoholismus, v případě, že má dívka nedostatek klientů.
Středisko výchovné péče ČÁP – Vendula Gallová: V organizaci došlo k personálním změnám na pozicích vychovatel, etoped a hospodářka, vedení převzala po pí Švermové pí Tešnarová. V období školního vysvědčení se zvyšuje počet klientů (školní problémy, alkohol).
Ad 2) 
Informace z ŘPS KP
Výzvy na podávání žádostí o dotace SML budou zveřejněny do konce ledna – došlo k navýšení financí do sociální oblasti. Výše dotací MPSV bude známa koncem února, termín podání žádostí je stanoven na 15. 3. 2015. 
Metodiky vykazování statistických dat jsou v kompetenci jednotlivých krajů. Hrozí tak, že nebude možné data sledovat celorepublikově, protože se metodiky krajů liší. Manažeři poskytovatelů jsou nespokojeni s metodikou LK (pro připomínky preferuje kraj individuální jednání). Metodika LK je označena jako pilotní, ale není jasné do jaké míry ji dodržet (úlevy slíbeny jen ústně). Novinkou jsou kvalitativní indikátory, které mají zřejmě poukázat na všechny potřeby klienta a zjistit, které služby v kraji případně chybí. K připomínkování metodiky proběhne schůzka – členové pracovní skupiny nahlásí Olze Merglové, zda je v jejich organizaci s metodikou problém. 
Ad 3) 

Setkání poskytovatelů služeb pro ohrožené závislostmi
Akce se uskuteční 5. 3. 2015 v prostorech organizace Maják. Pozvánka rozeslána, při jejím přeposílání dát do kopie Olgu Merglovou, té zašlou členové pracovní skupiny případné další kontakty na adresáty, pozvánka s doplněným programem bude pro připomenutí akce odeslána ještě jednou v únoru. Zdravotníky a policii zkusí oslovit Jitka Sochová. Program: 1. Strukturované kolečko představení se (název organizace, poskytované služby, místo poskytování, cílová skupina…). 2. Práce na základě konkrétní zkušenosti s ohledem na  propojení a návaznost služeb (v záloze bude modelová kazuistika). Akci bude moderovat David Adameček a Igor Pavelčák. K dispozici bude e-katalog poskytovatelů služeb pro závislé. Účastníci mohou nabídnout propagační materiály.
Ad 4)

Monitoring 2014 – zpráva o plnění Komunitního plánu sociálních služeb v regionu Liberec
Termín odevzdání je do 15. 2. 2015. Zpráva zahrnuje také akční plán na rok 2015, charakteristiku pracovní skupiny – aktivní členové, popis činnosti, které byly vykonány během roku (vyzdvihnout, co se podařilo a upozornit na slabé stránky), definovat hrozby, monitoring činnosti poskytovatelů služeb v sociální oblasti pro KP regionu Liberec – za každou službu vyplnit indikátor (např. počet podpořených osob, počet programů) a stav indikátoru za r. 2014 a předpoklad na r. 2015. Zprávu zpracuje Olga Merglová a zašle k připomínkám. Aktivity pracovní skupiny: účast na Veletrhu poskytovatelů sociálních služeb LK, seminář LK v Bedřichově.
Termíny setkání v roce 2015:

22. ledna, od 9.00 hod

5. března, od 9.00 – 12.00 hod – Schůzka poskytovatelů služeb pro lidi ohrožené závislostmi – Maják

26. března, od 9.00 – 12.oo hod - Advaita
28. května, od 9.00 – 12.oo hod – Advaita

30. července, od 9.00 – 12.oo hod - Advaita

24. září, od 9.00 – 12.oo hod – Advaita

26. listopadu, od 9.00 – 12.oo hod - Advaita

V případě potřeby se sejdeme mimořádně. Místem setkání je Centrum ambulantních služeb Advaita, Rumunská 14/6, Liberec.

Zapsala: Renata Richtrová
Ověřila: Olga Merglová
