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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC - ŘÍDiCÍ PRACOVNÍ SKUPINA


Zápis z mimořádného jednání  ŘPS

Místo jednání:    historická radnice, zasedací místnost 110, 1. patro
Datum/čas.:        7. 4. 2016 ve 13:00 hod
Přítomni:       
  Olga Merglová, Jana Urbanová, Kateřina Šretrová, Vlasta Pavlů, Petr Hampacher, Stanislav Jäger, Tomáš Hendrych, Lukáš Průcha, Ivan Langr, Pavel Kalous, Kateřina Marcinková 

 Program jednání:
1. Úvod 

2. Vyjádření obce k zařazení sociálních služeb do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje

Ad. 2) 

Mimořádné jednání bylo svoláno z důvodu předložení žádostí těchto organizací:

· DH Liberec, o. p. s.,
· Most k naději, z. s., 

· Hospicové péče sv. Zdislavy, o. p. s.,
· Mareva, z. s., 

· Občanské sdružení  D.R.A. K., z. s. ,
o „Vyjádření obce k potřebnosti služby na jejím území“ z důvodu  zařazení do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje. Výše uvedené organizace ve svých rozvojových záměrech žádají o navýšení personálních kapacit. 

Podmínkou pro financování sociálních služeb je zařazení nových kapacit do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje (dále ZS LK). Pro zařazení do této sítě je nutné doložit Vyjádření obce k potřebnosti služby na jejím území.  Obec vyjadřuje souhlasné stanovisko s daným poskytovatelem sociální služby a zároveň deklaruje možnost spolufinancování sociálních služeb nebo rozvojového záměru, tato deklarace musí být uvedena:  

· v  platném Komunitním plánu obce nebo

· v  jiném strategickém dokumentu obce nebo

· pokud konkrétní opatření pro rozvojový záměr nebo záměr na vznik nové sociální služby není uveden v komunitním plánu nebo jiném strategickém dokumentu, tak bude deklarován usnesením samosprávných orgánů obce.

Komunitní plán sociálních služeb a služeb sociálního charakteru v regionu Liberec na období let 2014 - 2016 schválený Zastupitelstvem města Liberec dne 12. 12. 2013,  č. usnesení 273/2013, neobsahuje rozvojové záměry pro výše uvedené sociální služby, vzhledem k tomu, že v době vzniku tohoto strategického dokumentu byly jiné podmínky pro financování sociálních služeb. 

· Občanské sdružení D. R. A. K. , z. s., IČ 26636328, sídlo Oblačná 450/1, 460 05 Liberec 5, zaslalo rozvojové záměry na tyto sociálních služby: odborné sociální poradenství, č. identifikátoru 8791447, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, č. identifikátoru 8054292, sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi, č. identifikátoru 6374958. 

U odborného sociálního poradenství žádá organizace o navýšení z 2,0 úvazku na 2,5 úvazku, původní kapacita 120 uživatelů navýšená na 150 uživatelů za rok. Kapacita poskytovatele pro dané území je maximální okamžitá kapacita  2  uživatele  (1 - ambulantní, 1 - terénní). V žádosti je uvedeno, že služby využilo 120 uživatelů. V závěrečné zprávě o poskytování služeb v sociální oblasti z rozpočtu SML za rok 2015 organizace uvádí: „že podpořilo 54 osob. K odmítnutí klienta z důvodu naplnění maximální kapacity nedošlo.“ 

Na území Liberce poskytuje odborné sociální poradenství více registrovaných poskytovatelů sociálních služeb a také oddělení sociálních činností na MML.  Manažeři pracovních skupin uvedli, že členové na jednáních nezmiňují nedostatečnou kapacitu této služby. I když dostatečná/nedostatečná kapacita se u této služby špatně sleduje.  
Vzhledem k tomu, že v roce 2015 nebyla využita maximální kapacita dané organizace, nedoporučuje ŘPS podpořit personální navýšení této služby. 

U sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi žádá organizace o navýšení úvazku ze 4,0 na 5,0 úvazku, původní kapacita 90 uživatelů navýšení na 110 uživatelů za rok.

Krajský úřad Libereckého kraje plánuje na rok 2016 rozvojové záměry financování z individuálních projektů – „Podpora a rozvoj sociálních služeb pro rodiny a děti v Libereckém kraji“. Nastavení kapacit došlo během setkání zástupců Libereckého kraje s ORP a obcemi II. typu v jednotlivých lokalitách kraje. Konkrétní poskytovatelé sociálních služeb budou vybráni na základě veřejných zakázek na dobu trvání projektu a zařazeni do ZS LK. 

Vzhledem k tomu, že s navýšením kapacit u sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi je v základní síti sociálních služeb LK počítáno v rámci individuálních projektů LK, které budou soutěženy v rámci veřejných zakázek,  nedoporučuje ŘPS schválit rozšíření kapacit u konkrétního poskytovatele služby. 
U sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením žádá organizace navýšení z 2,0 úvazku na 2,5 úvazku, původní kapacita 40 uživatelů navýšení na 50 uživatelů za rok. V Závěrečné zprávě o poskytování služby v sociální oblasti podpořené z rozpočtu SML za rok 2015 organizace uvádí: „že podpořila 30 uživatelů. K odmítnutí klienta z důvodu naplnění maximální kapacity nedošlo.“
Manažeři pracovních skupin uvedli, že členové na jednáních nezmiňují nedostatečnou kapacitu této služby. Vzhledem k tomu, že se jedná o terénní a ambulantní službu je složité prokazovat nedostatečnou kapacitu. 
Organizace byla požádána o doplnění informací, vzhledem k tomu, že sociálně aktivizační službu pro seniory a OZP poskytuje pouze Rodina24, z. ú., která v roce 2015 nebyla finančně podpořena z rozpočtu SML pro poskytovatele služeb v soc. oblasti.  Sociálně aktivizační služby pro seniory a OZP dle registru poskytovatelů sociálních služeb poskytuje více organizací na území města Liberec,  avšak jsou  zaměřeny na jiné skupiny osob se zdravotním postižením např. Fokus Liberec, o. p. s.,  LORM - Společnost pro hluchoslepé z. s. , TyfloCentrum Liberec o. p. s.  Služba je potřebná a vzhledem k trendu stárnoucí populace bude jistě využívána. Avšak dochází k rozporu k uvedeným údajům, kdy organizace žádá o navýšení kapacity ze  40 uživatelů, přičemž v roce 2015 tuto službu využilo pouze 30 uživatelů. 

Organizace uvedla při doplnění ze dne 12. 4. 2016: „Za rok 2015 podpořili celkem 18 klientů v ORP Liberec, z toho  16 přímo z Liberce, 1 Chrastava, 1 Dlouhý Most. V roce 2016 nyní pracuje s   22 klienty v ORP Liberec, z toho 21 přímo v Liberci, 1 Chrastava, což je již v 1. čtvrtletí nárůst u ORP Liberec o 5 klientů.“  Dále ve zprávě zmiňuje nárůst klientů. 
Vzhledem k tomu, že se informace poskytnuté od organizace liší, dále chybí bližší zdůvodnění navýšení, rozdělení úvazků na přímou péči atd., členové ŘPS nemohou objektivně posoudit danou situaci, z tohoto důvodu nedoporučují navýšení kapacitních úvazků.

Vícezdrojové financování sociálních služeb umožňuje získání finančních prostředků na personální navýšení i z jiných zdrojů, které může organizace využít. 
· Organizace DH Liberec, o. p. s., u služby chráněné bydlení, č. identifikátoru 7044506, požádala o navýšení  původní kapacity 49 lůžek na kapacitu 53 lůžek, a z tohoto důvodu také o   navýšení personální kapacity o 1,20 úvazků.

Ke změně kapacity dojde v ulici Puškinova, kde se navýší  kapacita z 18 lůžek na 19 lůžek. Statutární město Liberec nabídlo organizaci byt v lokalitě Krejčího pro 2 uživatele, v této lokalitě se jedná o navýšení z 6 lůžek na 8 lůžek. Dále organizace začala jednat se soukromým vlastníkem o dlouhodobém pronájmu garsonky pro 1 uživatelku, která dosud žije v Puškinově ul. 46. Tato uživatelka má zájem o poskytování soc. služby chráněho bydlení, ale nechce již bydlet ve skupinovém domě. Celkem by se tedy kapacita zvýšila ze stávajících 49 lůžek na 53 lůžek. 

Organizace se zaměřuje na cílovou skupinu pro osoby s mentálním postižením. V současné době eviduje 13 neuspokojených žádostí. Členové pracovní skupiny dlouhodobě upozorňují na nedostatečnou kapacitu chráněného bydlení pro osoby s mentálním postižením. V Liberci tuto služby poskytuje Společnost Dolmen, z. ú., která  také dlouhodobě eviduje převis žádostí. 

ŘPS doporučuje  navýšení kapacity u této služby. 

· Organizace Most k naději, z. s. ,  žádá u služby Dům na půl cesty, č. identifikátoru 1220799, navýšení o 1 pracovníka na 0,85 úvazku.
 Cílovou skupinou Domu na půl cesty (dále DPC) jsou mladí lidé (muži a ženy) do 26 let odcházející po dosažení plnoletosti z ústavních zařízení (tj. z dětských domovů, výchovných či diagnostických ústavů atd.). Cílová skupina DPC není schopna fungovat samostatně v nočních hodinách a DPC v tuto dobu registruje porušování domovního řádu např. nepovolné návštěvy, užívání alkoholu, drog, agresivního chování uživatelů mezi s sebou, krádeže atd. DPC rozmístil na objektu kamerový systém, který pouze zaznamenává krizové situace, ale neumožňuje preventivně předcházet daným situacím.  DPC žádá o navýšení 1 pracovníka, který by v nočních hodinách usměrňoval klienty. 

Služba DPC je poskytována v budově ve vlastnictví statutárního města Liberec, na základě Smlouvy o výpůjčce č. smlouvy  4/10/0238 ze dne 27. 7. 2010.

ŘPS doporučuje  navýšení kapacity u této služby. 

U služby Kontaktní centrum pro lidi ohrožené drogou (dále KCL), č. identifikátoru 1229581, organizace Most k naději žádá o navýšení ze současného stavu 11 zaměstnanců s úvazky 4,48 na navýšení 14 zaměstnanců na 7,05 úvazku. 

KCL navštívilo v roce 2015 celkem 716 klientů, a to 10 183 krát. Průměrně se jedná o 40 klientů denně. KCL dlouhodobě upozorňuje na nárůst klientů. Vzhledem k tomu, že se jedná o ambulantní služby, není možné zaznamenat neuspokojené žádosti, avšak v současné době se prodlužují objednací lhůty individuálního poradenství a testování.

Plán protidrogové politiky Libereckého kraje na období 2015 - 2018, schválený Zastupitelstvem Libereckého kraje usnesením č. 449/2015/ZK ze dne 27. 10. 2015, v oblasti č. 3 v dílčím specifickém cíli 3.1.4. počítá s ohledem na vysokou poptávku služby s navýšením počtu pracovníků v přímé péči o 1,00 úvazku.

Na základě Plánu protidrogové politiky Libereckého kraje na období 2015 - 2018 doporučuje ŘPS navýšení o 1,00 pracovního úvazku, nikoliv o požadované navýšení na 2,57 úvazku. 

· Organizace Hospicová péče sv. Zdislavy, o. p. s., u odlehčovací služby, číslo identifikátoru 4343228, žádá navýšení z původních 46 zaměstnanců (23,02 úvazku) o navýšení na 48 zaměstnanců (25,02 úvazků). 

Navýšení zaměstnanců zdůvodňuje zvýšení počtu pečovatelů pro terénní a pobytovou odlehčovací službu z důvodů zvýšené poptávky po službě a zkvalitnění péče (navýšení počtu návštěv u potřebných klientů, zvýšení kapacity klientů). V současné době evidují 11 neuspokojených žádostí. Hospicová péče sv. Zdislavy má specifickou cílovou skupinu a to seniory, osoby s chronickým onemocněním a jiným zdravotním postižením, lidé v terminálním stadiu nemoci.  Služba je jedinečnou v této oblasti na území Liberce. 

ŘPS doporučuje  navýšení kapacity u této služby.
· Organizace Mareva, z. s.,  terénní pečovatelská služba, číslo identifikátoru 7734736, žádá o navýšení z původních 4 zaměstnanců (4,00 úvazky) na 8 zaměstnanců na 7,10 úvazku. 

Mareva, z. s., zdůvodňuje navýšení zaměstnanců nárůstem dalších klientů služby. Mareva, z. s., svoje služby poskytuje převážně v přilehlých obcích např. Šimonovice. Cílovou skupinou jsou senioři a osoby se zdravotním postižením, kteří jsou odkázání na pomoc druhé osoby a potřebují pomoc ve svém přirozeném prostředí. Vzhledem k tomu, že populace stárne a současným trendem je zajištění péče klientů v přirozeném prostředí, lze předpokládat, že o pečovatelské služby bude zájem. 

ŘPS doporučuje  navýšení kapacity u této služby.
V Liberci dne 15. 4. 2016

Zapsala: K. Marcinková 

 Harmonogram jednání ŘPS pro rok 2016

	datum
	hodina
	místo setkání 
	

	13.01.
	14:00
	budova „Uran“, 2. patro, místnost č. 17
	· 

	10.02.
	14:00
	budova „Uran“, 2. patro, místnost č. 17
	· 

	07. 04. 
	13:00
	mimořádné jednání – historická radnice 
	· 

	11.05.
	14:00
	budova „Uran“, 2. patro, místnost č. 17
	

	15.06.
	14:00
	
	

	14.09.
	14:00
	
	

	12.10.
	14:00
	
	

	16.11.
	14:00
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