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Tisková zpráva
Veřejné setkání k aktualizaci strategie rozvoje města

Nedílnou součástí tvorby aktualizované strategie rozvoje města Liberec je oboustranná komunikace s veřejností. Je důležité, aby občané města byli o jednotlivých krocích tvorby koncepce informováni, a současně je nezbytné, aby tvůrcům strategického plánu předali své náměty, názory a priority potřebné k formulaci strategie. Proto se 28. května 2013 uskutečnilo veřejné setkání pro širokou veřejnost v jídelně Krajské nemocnice Liberec. 
Cílem setkání bylo informovat obyvatele města o probíhajícím procesu strategického plánování a také představit průběžné výsledky názorového průzkumu. Hlavní prostor byl věnován diskuzi občanů, kteří se nejprve zabývali aktuálními problémy města a diskuzi o tom, jak by měl Liberec v roce 2020 vypadat. 
[bookmark: _GoBack]Nejprve byly řešeny aktuální problémy ve městě, přičemž jednotlivé diskuzní stoly obdržely formuláře, do kterých v rámci jednotlivých tematických okruhů účastníci diskuze zapisovali hlavní problémy a návrhy jejich řešení.  Nejvíce prostoru bylo věnováno těmto oblastem: doprava a parkování; kultura a společenské dění; sport, relaxace a volný čas; sociální služby, zdravotnictví a školství; čistota města a životní prostředí; bezpečnost; infrastruktura; pracovní příležitosti; fungování veřejné správy. 
Kromě řešení problémových oblastí měli účastníci debaty za úkol zvolit si vizi města. Svůj hlas vyjadřovali umístěním samolepky pod nabídnuté vize rozvoje Liberce. Podle jejich preferencí pak byl i pro každou vizi připraven příslušný počet diskuzních stolů. Největší počet hlasů obdržela vize „Město zeleně a kvalitního životního prostředí“ a „Město s kvalitním bydlením a službami obyvatelům“, na třetím místě byla vize „Město s bohatým kulturním a společenským životem“. Pro naplnění jednotlivých vizí byly stanoveny jako nejvýznamnější následující rozvojové oblasti: doprava; ekonomická situace; životní prostředí a čistota; sport a rekreace; fungování veřejné správy; kultura, společenské akce; sociální služby, zdravotnictví a školství; cestovní ruch. 
Zpráva popisující veřejné setkání je dostupná na webových stránkách města. Výstupy z veřejného setkání budou významným podkladem pro tvorbu aktualizované strategie.  
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